
Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résultats

Questionnaire 267999

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 45
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 45
Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour distance

Quelle distance aller-retour en kilomètres parcourez-vous pour venir au travail ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 45 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

16 28
17 10
19 65
20 6
21 3
23 30
24 4
25 16
26 18
28 40
29 10
30 20
33 7
34 6
36 5
38 5
39 3
40 32
44 25
46 48
47 7
48 8
49 7
50 12
51 6
52 5
54 35
57 6
58 2
59 10
60 40
61 30
62 25
63 6
64 2
65 20
68 10
69 45
70 4
71 10
74 34
76 2
77 10
78 20
79 4
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour pratiquantvelo

Quel est votre usage du vélo pour vous rendre à l'IAS ?

Réponse Décompte Pourcentage

Utilisez-vous déjà votre vélo ? (USE) 20 44.44%  
Comptez-vous utiliser votre vélo ? (MAYBE) 7 15.56%  
Ni l'un ni l'autre (NO) 18 40.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour pratiquantvelo

Quel est votre usage du vélo pour vous rendre à l'IAS ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour frequenceactuelle

Quelle est ou serait votre fréquence d'utilisation par semaine en moyenne ?

Réponse Décompte Pourcentage

1 jour par semaine (A1) 3 11.11%  
2 jours par semaine (A2) 7 25.93%  
3 jours par semaine (A3) 5 18.52%  
4 jours par semaine (A4) 2 7.41%  
5 jours par semaine (A5) 8 29.63%  
Utilisation très ponctuelle (moins de 1 jour/semaine) (A6) 2 7.41%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour frequenceactuelle

Quelle est ou serait votre fréquence d'utilisation par semaine en moyenne ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour queltype

Quel type de vélo utilisez ou comptez-vous utiliser ?

Réponse Décompte Pourcentage

Vélo route (SQ001) 6 22.22%  
VTT (SQ002) 10 37.04%  
Ville (SQ003) 5 18.52%  
Vélo à assistance électrique (SQ004) 7 25.93%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour queltype

Quel type de vélo utilisez ou comptez-vous utiliser ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour pratpourquoi

Quels facteurs limitent votre usage du vélo pour venir à l'IAS ?

Réponse Décompte Pourcentage

Je ne souhaite pas répondre à cette question. (SQ001) 0 0.00%  
Je n'ai pas envie. (SQ002) 0 0.00%  
J'habite trop loin. (SQ003) 12 48.00%  
C'est trop dangereux. (SQ007) 9 36.00%  
C'est trop physique. (SQ004) 4 16.00%  
C'est incompatible avec mon quotidien (enfants, trajets, horaires,...). (SQ005) 7 28.00%  
J'ai peur de me le faire voler. (SQ006) 9 36.00%  
Je n'ai pas de vélo. (SQ008) 3 12.00%  
Je ne veux pas arriver transpirant au travail. (SQ009) 8 32.00%  
Manque de douches. (SQ010) 2 8.00%  
Autre 2 8.00%  

Identifiant (ID) Réponse

17 Le temps en automne et en hiver
21 Je viens à pied
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour pratpourquoi

Quels facteurs limitent votre usage du vélo pour venir à l'IAS ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour abriseffet

Pensez-vous que la mise à disposition d'un abri à vélos serait déterminante pour votre pratique ?

Réponse Décompte Pourcentage

Favorable (A1) 31 68.89%  
Indifférente (A2) 13 28.89%  
Défavorable (A3) 1 2.22%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour abriseffet

Pensez-vous que la mise à disposition d'un abri à vélos serait déterminante pour votre pratique ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ001)[Proximité (distance) du laboratoire]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 27 60.00%  
Favorable (A2) 12 26.67%  
Indifférent (A4) 6 13.33%  
Défavorable (A5) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ001)[Proximité (distance) du laboratoire]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ002)[Présence d'arceau pour attacher le cadre]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 31 68.89%  
Favorable (A2) 8 17.78%  
Indifférent (A4) 6 13.33%  
Défavorable (A5) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ002)[Présence d'arceau pour attacher le cadre]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ003)[Accès fermé]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 22 48.89%  
Favorable (A2) 8 17.78%  
Indifférent (A4) 14 31.11%  
Défavorable (A5) 1 2.22%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ003)[Accès fermé]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ004)[Couvert]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 26 57.78%  
Favorable (A2) 13 28.89%  
Indifférent (A4) 6 13.33%  
Défavorable (A5) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ004)[Couvert]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ005)[Visible du laboratoire (i.e. pas dans un coin à l'abri des
regards)]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 12 26.67%  
Favorable (A2) 10 22.22%  
Indifférent (A4) 23 51.11%  
Défavorable (A5) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ005)[Visible du laboratoire (i.e. pas dans un coin à l'abri des
regards)]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

                                      page 22 / 29

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/267999


Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ006)[Accès par badge]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 18 40.00%  
Favorable (A2) 5 11.11%  
Indifférent (A4) 21 46.67%  
Défavorable (A5) 1 2.22%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ006)[Accès par badge]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ007)[Accès par code]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très favorable (A1) 7 15.56%  
Favorable (A2) 8 17.78%  
Indifférent (A4) 24 53.33%  
Défavorable (A5) 6 13.33%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour classement(SQ007)[Accès par code]

Quelles appréciations donneriez-vous aux aspects d'un abri pour vous inciter à venir en vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour suggest

Avez-vous des suggestions à faire sur l'abri à vélos ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 8 17.78%  
Sans réponse 37 82.22%  

Identifiant (ID) Réponse

16 Je pense qu'un abri à vélo doit être réfléchi sur tout le campus (plusieurs abris seront
nécessaires). Pour être efficace, il doit être de préférence "fermé" (ça peut être un grillage),
comporter un éclairage minimum pour l'hiver, voire une possibilité de charge électrique
pourquoi pas payante via smartphone (autant prévoir les évolutions des besoins). Le campus
est équipé de caméras multiples,  prévoir une caméra (reliée au poste de garde)qui pointerait
l'entrée du beau garage à vélo.
Dans ma commune, un garage à vélo  fermé a été implanté à la gare   avec une cotisation
annuelle modique  et un accès via carte Navigo ; c'est un grand succès. La fac de Saclay,
dans son ensemble, doit penser à ce genre de solutions de manière mutualisée et surtout
fonctionnelle (service, facilité d'entretien, surveillance, éventuellement cotisation modique
pour responsabiliser les gens et aider à l'entretien). Je constate que de plus en plus de
collègues mettent leur vélo dans leurs bureau de peur de se les faire voler ou les garent
sauvagement à l'entrée des laboratoires. Il y a des solutions et merci de le impulser via ce
sondage 

29 La distance entre les points d'ancrage droit être au moins supérieure à la largeur du guidon
(env. 80 cm). Un seul vélo par ancrage, pas de matériel design et complètement inutilisable.
Ancrage par le cadre et non par la roue, la bascule du vélo contraint les rayons. L'abri doit
contenir autant de places que de personnes susceptibles de s'en servir, avec une marge
importante (pas 66 places pour un bâtiment d'enseignement de 1000 étudiants par exemple).
L'abri doit aussi faire au moins deux fois la longueur d'un vélo pour permettre les manœuvres,
s'il est fermé.
Est-il possible d'envisager un genre d'aide mobilité ? Comme pour Navigo qui peut être
partiellement pris en charge, on pourrait imaginer une aide financière incitative pour que les
collègues soient un peu plis motivés à prendre un vélo :) 

38 l'arceau doit aussi servir d'appui pour le vélo
44 Bonjour,

pour l'abri a vélo, je pense qu'il serait bien d'envisager plusieurs abris à vélos qui nous
permettrait de stocker les vélos à proximité des lieux de travail
Merci et bonne journée

47 réaménagement du bureau en face de l'atelier (+ salle des vis) en garage a velo ?
60 Non
77 Un abri à l'abri de la pluie avec arceaux pour cadre, visible de l'IAS me suffirait.  Pas

nécessité, pour moi d'un local sécu.  Actuellement, je l'attache sur la grille de la sortie ppale,
ce qui me convient, tant qu'il n'y a pas sur-affluence.  Pour ce cas l'abri mentionné deviendrait
nécessaire
A court terme, des arceaux fixés ds le mur du 121 du coté de la porte des livraisons, me
semblerait TRES utile pour sécuriser les vélos qui s'y garent
Un point crucial est la très grande proximité aux bâtiments.  C'est pour cela que nombre de
cyclistes actuels le mettent le long du mur, même si la sécurité n'est pas top

79 Il faudrait aussi faire une place sans arceau pour les motos des gens qui souhaiteraient les
abriter également.
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour frequencefuture

Quelle serait votre fréquence d'utilisation par semaine en moyenne si un abri à vélos était mis à disposition
?

Réponse Décompte Pourcentage

1 jour par semaine (A1) 2 7.41%  
2 jours par semaine (A2) 4 14.81%  
3 jours par semaine (A3) 6 22.22%  
4 jours par semaine (A4) 3 11.11%  
5 jours par semaine (A5) 8 29.63%  
Utilisation très ponctuelle (moins de 1 jour/semaine) (A6) 1 3.70%  
Sans réponse 3 11.11%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 267999 'Vélo IAS - pratique et abri'

Résumé pour frequencefuture

Quelle serait votre fréquence d'utilisation par semaine en moyenne si un abri à vélos était mis à disposition
?
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